ALAEYFLFEL NIUWVETLACFLNjRLY LAY CAAdory

Sp. Mpoot.: A 1503225 170302025
Huepounuia 1T/302025

Christina Tziotziou

From: [.H.U. Rector

Sent: Monday, March 17, 2025 3:52 PM

To: General Protocol

Subject: FW: MpdokAnon ouppetoxng otn 2n Huepida tou Epsuvntikol Epyou YIMEN-AMO
Attachments: MPOrPAMMA 2n¢ HMEPIAAY_OEX>AAONIKH.pdf

From: Pantelis Sidiropoulos <pasidirop@topo.auth.gr>

Sent: Monday, March 17, 2025 2:29 PM

To: MavteAng Z16npomnouvlog <psidirop@gmail.com>

Subject: MpookAnon cuppeToxng otn 2n Huepida tou Epguvntikou Epyou YNEN-AMNO

To Epeuvntikod Epyo ylwa tnv «Evioxuon tn¢ AvBektikotntag twv MoAswv €vavtl tou MAnuuuptkou Kiwvduvou oe
YuvOnkeg KAtpatikAg ANayng» (https://ucfr.gr/ ) avatédnke oto AplototéAeto MavemtotApo O@scoalovikng amnd to
Yrnoupyeio MeptBaiiovrog kot Evépyelag (Y.ME.N) péow Mpoypappatikng upBaong kot xpnuatodoteital and 1o
Mpacivo Tapuelio.

Mo tnv vAomoinon Tou GuoLkol AVTIKELLEVOU CUYKpoTnBnke Oudda Epyou He T CUMLETOXA EMLOTNUOVWY amo Tpla
navenotiua (Aptototéhelo Mavemotiuo Oeoocalovikng (A.M.0.)/TuRua Aypovopwv Tomoypddwv Mnxavikwy,
EOvikd MetodBlo MoAuteyveio (E.M.M.)/ZxoArl Aypovopwv kal Tomoypddwv Mnyxovikwv - MnYovikwy
rewrnAnpodopiknc, Mavemotiuo OsccaAiog (M.0.)/TuAua MoAtkwy Mnyxavikwy) oAAd Kal EMOTNUOVWV -
ouvepyatwyv tou Yroupyeiou MeptBariovtog kal Evépyelag. To cuvtoviopo tng Ouadag Epyou €xel 0 EMLOTNUOVIKOG
YneuBuvog tou Epyou Kabnyntng ABavactiog Aoukag (A.M.0.).

Avtikeipevo tou Epeuvntikol Epyou eival n emavefétoon Kal n MTPocopUoYr TWV KOVOVIOUWY UEAETNG KL EKTEAECNG
TWV USPAUALKWV KoL EYYELOBEATIWTIKWY £PYWV KAl €YWYV OVTUTANUMUPLKNG TPOOTACLOG TWV TIOAEWV Kabwg Kot n
avadelEn Kal KaTd MeplmTtwaon mMpoTacn UL0BETNONG cUYXPOVWVY TIPAKTLKWVY yla TN BeATiwon TNG avOeKTIKOTNTOC TWV
TIOAEWV €VAVTL TOU TIANUHUUPLKOU KIvdUVOU o€ OO Kol SUCEVESTEPEC CUVONKEC TTOU TIPOKUTITOUV aTtO TNV KALUATIKA
aA\ayn. Zto mAaiolo auto efetalovral Kal oL LoYUOVTEG Kavoviopol (omw¢ o Néog Olkodopikog Kavoviouodg, o
KtnploSouikog Kavoviopog, ol Kavoviopol yLo TN HEAETN USPAUALKWY Kol EYYELOBEATIWTIKWY EPywV KATL.) pe Eudaocn
ota B¢pata mou adopolv oto dopnuévo meplParlov kal otnv MANUUUPLKA Stakivduveuaon. Eniong, oto avtikeipevo
tou Epeuvntikol MpoypauUpaToC EVTAGOETAL Kal N SLapopdwan TPoKNPLENG TTPOYPAUUATWY YLla TV ULOBETNoN Kat
vAomoinon cUYXPOVWV TPAKTIKWY UETPLOCHOU TNG TANMUUPLKNAG Slakvduveuong amd toug Gopeic TG TOTULKAG
autob1oiKNoNC KAl TOUG TIOALTEC.

1o mAaiolo tou Epsuvntikou Epyou mpoypoappatilovral tpelg (3) nuepibeg evnuépwong kat dtafovAsuong. H
1" nuepida Tou £pyou mpayparomolnbnke pe emnituxia oto BoAo, tnv Mapaockeun, 21 MePfpouapiov 2025. H
2" nuepida mpoypaupatileTal va yivel otn @soocalovikn, oto AudBéatpo | Tou Kévipo Aiddoong EpeuvnTikwv
AnoteAeoudtwy (KE.A.E.A) tou Aplototeleiov Navemotnuiov Osooalovikng (kdkkvo Ktnplo) tnv MNapackeun, 21
Maptiou, 2025, 10:00-15:00, pe otdx0 TNV TANPECTEPN EVNUEPWON KALTNV KaTaypadn andopewyv. H nuepida Ba eival
UBPLSLKNA Kal N TapakoAouBnon tng Umopel va yivel toco pe dpuaikn mapoucio 660 Kot SLadLKTUaKA.

M'vwpilovtag tnv apeon eUmAoKN Kal To eviladEpov ooc yLa To avilkeipevo Tou Epsuvntikou Epyou, oag mpookaAoU e
va CUUPETEXETE otnV 2" nuepida tou Epyou. MNa Tn CUMUETOXN 00¢ otnV nNUEPLSa, eite pe ¢puaoikn mapouoia lte pe
Stadiktuakn ouvdeon, Ba mpémel, ocag mapakaAw, va SNAWOETE CUPUETOXN KOL VO CUUNANPWOETE TN popua
eyypadng (https://ucfr.gr/programma/hmerida-2/). Metd tnv oAokAfipwon tng eyypadnc ocag Oa cag anootalei e-
mail emiBePfaiwong evw otnv emidoyn ¢ SLadLktuakng mapakoAouBnong Ba AaPete oXeTIKEG 0dnyieg kKaBwe KaL Tov
ouvdeopo yla tnv Stadlktuakr olvdean.

MNna meplocotepeg MANPodopleg OXETIKA Pe TN Sdlopydvwaon TNG nUepidag, UMOPEITE va EMLKOLVWVHOETE UE TOV
YnevBuvo Emkowwviag tou Epeuvniikolv ‘Epyou, Emik. KaB. [MavteAn ibnpomouAlo oto 2310-996105
Ko pasidirop@topo.auth.gr




Erouvantetal to Mpoypappa tng Huepidac.

Ek pépoug tou Emtotnuovikol YrieuBuvou kal tng Opadacg MeA£tng tou Epyou
Me ektipnon

MavteAng Z16npomouAog
Erk. KaB. A.MN.0.
YnevBuvog Emkowvwviag tou Epyou
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21 MAPTIOY 2025 00 0o
@ 10:00 M - 15:00 MM ﬂﬂn
NMPOrPAMMA HMEPIAAZ
( QPA TITAOZ OMIAHTHZ h

9:30 - 10:00 NpoogAsuon -

10:00 Evapén - Xapetiopodg tou I EuBupiog Mntakoyiavvng
XWwpPLKoU 2xXedlaoioU KAl ACTIKOU  Kab. E.M.M. kat I'T XwplkoU IXedlacuol
MNeptBAaANovTog YIMEN kalt AoTikou MepiBdaAiovtog YIMEN

10:00 -10:30 Xalpetiouol -

AGavaolog Aoukdg
Kab. TATM, ATO,
ETiiotnuovikd Ymieubuvog Epyou

10:30 - 10:40 >uvoTrtikr Mapouciaon
‘Epyou

10:40 - 11:00 Mapoucicon Ttadiou 1 Aaunpog BactAsiadng

EtTuk. Ka®. M.0., Zuvtoviotng >tadiou 1

Fewpylog Toakipng

11:00 - 11:20 Mapouciaon >tadiou 2
Ou. Ka®. E.M.IM., ZuvTtoVIoTAG ZTadiou 2

11:20 - 12:00 >udAtnon - AlaBouAeuon -

12:00 - 12:30 ALAAELA - KODEC

BaociAsiog Katoap Toakipng
>UVTOVIOTAC Xtadiou 3

12:30 - 12:50 Mapouciaon >tadiou 3

Xapidaog BayyéAng

12:50 - 13:10 Mapouciaon >Xtadiou 4
Eruk. Ka®. E.M.IN., ZuvTtovIoTAg >Tadiou 4

MavteAlg Z1dNPOTIOUAOG

13:10 - 13:30 Mapouociaon >tadiou 5
Etik. Ka®. A.M.0O., SuvtoVvIioTAg >Ttadiou 5

ABGavdolog AouKdg

13:30 - 13:50 Mapouciaon >Xtadiou 6
Kab. A.MN.O., ZuvtovioTtAg Xtadiou 6

13:50 - 14:30 >ulntnon - AlaBoUAsuon -

14:30 - 15:00 ATtIOAOVYLIOTIKA 2ulATnon - Medua NMpooKeKANUEVWYV

AN&En Huepidag

EBNIKO METZOBIO
MOAYTEXNEIO

! 2 MANEMIZTHMIO
7 OQELSAAONIKHE




